

Alkuszi hírlevél

Allianz Hungária Zrt.

Tartalom

Új termékek

Aktuális akcióink

IT és folyamatfejlesztések

Színes híreink

1. Új termékek

Az új Light termék

Ahogy azt ti is tapasztalhattátok, az elmúlt időben az **ügyféligények megváltoztak**, egyre hangsúlyosabb lett az ár, mint döntési szempont, az utakon megnőtt a használt autók száma. Ilyenkor gyakran halljuk ügyfeleinktől: „miért kössek ilyen idős autóra már biztosítást?”

A biztonság kortalan, erre mindig és mindenkinek szüksége van. Éppen ezért új casco termékünkkel azoknak az ügyfeleiteknek a megtartásában szeretnénk segíteni, akik anyagi nehézségekkel küzdenek, mégis szeretnék alapszintű védelmet autójukra. Allianzként olyan termék kialakításán dolgoztunk az elmúlt időszakban, ami **kedvezőbb díjazású, de ennek megfelelően a fedezeti kör is limitáltabb**, ugyanakkor átlátható és minden fontos ügyféligényre megoldást nyújt a megszokott Allianz minőségben. **Ismerkedjete meg az új Casco Light termékünkkel!**

Casco Light

Az Allianz Casco Light autóbiztosításaink közül kizárólag személygépjárművekre köthető alapszintű biztosítás. Habár a fedezeti köre nem olyan széles, mint a „nagytestvérekné”, de **kedvező áron** köthető meg, amely védelmet nyújt lopás, törés, és elemi károk esetén is, azaz a legfontosabb igényeket kielégíti. Főleg használtautók esetén javasolt a megkötése.

Fedezetet nyújt többek között:

- a gépjármű káridőponti értékének 70%-áig felső limitösszeg nélkül,
- gyári könnyűfém keréktárcsára 100 000 Ft-ig,
- gyári audio berendezésekre 50 000 Ft-ig,
- a szállítás, mentés, tárolás költségeire káreseményenként összesen 50 000 Ft-ig,
- a lopáskár-megelőzési zárcsere költségeinek 50%-ára.

A következő választható kiegészítő biztosításokat kínáljuk a csomaghoz:

- Autós kiegészítő élet- és utasbiztosítás: A szerződő életbiztosítási védelmén túl baleset-, betegség-, és poggyászbiztosítási fedezetet is nyújt a jármű utasainak és vezetőjének. A világon bárhol, bármikor bekövetkező biztosítási eseményre kiterjed a kockázatviselésünk.
- Kiegészítő poggyászbiztosítás szolgáltatást nyújtunk – önrészesedés levonása nélkül - a gépjárműben utazók poggyászában keletkező kár esetén.



Új lakásbiztosítási termékünk:

Az Allianz Otthonbiztosítás Plusz!

2013. október 21-től bevezetésre került az **Allianz Otthonbiztosítás Plusz**, amely kétféle, magas szintű védelmet nyújtó csomagot tartalmaz. A két csomag mellé új kiegészítő biztosításokat is bevezettünk, hogy az ügyfeleitek még elégedettebbek legyenek!



Új kiegészítő biztosításaink:

- **Utazás+ biztosítás:** érdekes lehet azok számára, akik európai utazásuk, nyaralásuk során magukkal vitt értékeiket (pl.: okostelefonjukat, ruházatukat, sporteszközeiket) féltik. A költözés, hazaszállítás során bekövetkező káresemények esetén is biztonságba tudhatják tartós fogyasztási cikkeiket. Szolgáltatást nyújtunk egy hosszabb utazás kényeszerű megszakítása vagy lemondása esetén is!
- **Felújítás-biztosítás:** a lakás felújítása, korszerűsítése során a beépítésre váró építőanyagokra, épülettartozékokra érdemes ezt a kiegészítő biztosítást is megkötni azoknak, akik attól félnek, hogy azokat ellopják, megrongálják vagy a vihar, jégeső kárt tesz azokban.
- **Garázsban tárolt gépjárművek biztosítása:** ideális megoldás gépjármű-tulajdonosok, üzembentartók számára is, ha a károktól a garázsban is meg szeretnék óvni járműveiket.
- **Felelősség+biztosítás:** már az Európai Gazdaság Térségére, Andorrára, Monacora, San Marinora, Svájc és Vatikán területére is kiterjed a kockázatviselés helye, legyen szó ciklis balesetről illetve házi kedvenc által okozott károkról.

A **Mix csomag** 24 féle vagyonszociális fedezetet tartalmaz, melyek az ingatlant és az ingóságokat veszélyeztető károkat a megszokott eseményeken túl is védelmet nyújtanak.

A **Komplex csomag** egy minden igényt kielégítő csomag, amely a biztosított vagyontárgyakat ért bármilyen kárra fedezetet nyújt (all-risk, összkockázat), a szerződési feltételekben meghatározott kizárások kivételével. Az összkockázati fedezet alapján külön díj nélkül téríti meg biztosítónk:

- a csőtöréskár következményeként elfolyt víz díját,
- azokban az üvegfelületekben keletkezett károkat, amelyek az állandó fedezetek között szereplő üvegtörés kárnak nem részei, pl. zuhanykabinok,
- az épület megrongálásából, falához, tetőszerkezetéhez rögzített alkotórészek, tartozékok ellopásából, vandalizmusból eredő károkat.

A Komplex csomag által tartalmazott plusz fedezeteket a Mix csomag mellé külön díj ellenében is választhatják ügyfeleitek.

A csomagok mellé választható további kiegészítők:

- Kert és klíma biztosítás
- Assistance Bázis
- Assistance Prémium
- Családi baleset-, családi egészség-, valamint családi életbiztosítás

Eldördült a startpisztoly: új GFB tarifát hirdetünk!

A kötelező váltási időszaknak nem csak az Allianz életében van kiemelkedő jelentősége, tudjuk, hogy a Tiétekben is! Az elmúlt évek változásai jelentősen megnehezítették mind a biztosítók, mind az alkuszok munkáját, hiszünk benne, hogy csak együtt lehetünk sikeresek, egymást kölcsönösen támogatva tudjuk építeni egymást.

Az új tarifánk kialakításánál is ezt a szempontot vettük figyelembe! Szilárdan hisszük, hogy felelősséggel tartozunk az ügyfeleink és minket támogató értékesítőink iránt is, ezért van egy olyan árszint, ami alá nem engedhetjük kötelező díjainkat. Viszont mi is tudjuk, hogy az ügyfeleinket csak az ár érdeklí ebben az időszakban, ezért bizonyos szegmensekben versenyképes díjakkal támogatjuk munkátokat!

Ismerkedjete, vizsgáljátok meg az Allianz 2014-es tarifáját!
https://www.allianz.hu/www/file/ALLIANZHungariaZrt_2013101_20140101tolHatalyos.pdf

Új megvilágításban a Vezető tisztségviselők és felügyelő bizottsági tagok felelősségbiztosítása (D&O)!

Egy helytelen felsővezetői döntés komoly következményekkel járhat 2014-től! A következő évben életbelépő új polgári törvénykönyv jelentősen szigorítani fogja vezető tisztségviselők felelősségi szabályait, ami azt jelenti, hogy a társaság által egy harmadik félnek okozott kárért már nem csupán a társaság lesz perelhető, hanem vezető tisztségviselői is. Amennyiben megállapíthatóvá válik, hogy a kárt a vezető tisztségviselők okozták a külső feleknek, a kárt szenvedettek nem csupán a társaság, hanem a vezető tisztségviselők magánvagyonára ellen is végrehajtást indíthatnak.

Ezért a Vezető tisztségviselők és felügyelő bizottsági tagok felelősségbiztosítása (D & O) új megvilágításba kerül már most!

Most már nemcsak harmadik személyek kártérítési igényeivel szemben nyújt védelmet, hanem maga a vállalat részéről felmerülő kártérítési igényekkel szemben is.

További információk: www.allianz.hu

2. Aktuális akcióink



A kis- és középvállalati szegmens egyre inkább fókuszba kerül napjainkban, ehhez igazodva Allianz Vállalkozás Védelem (AVV2.0) termékünk értékesítését segítjük kedvezmények adásával.

Vagyonbiztosításból 20% kedvezményt, felelősségbiztosításból pedig 10% kedvezményt adhattok saját hatáskörben, ha az értékesítés folyamán úgy ítélték meg, hogy ez segíti az üzlet létrejöttét. Éljetek vele, de ne felejtsetek a jutalékok nagyságát a beérkezett díj határozza meg!

A megújítási kampányban, 2013. november 1. és december 31. közötti időszakban **akciós AVV2.0 tarifával segítjük a KKV szegmensben történő értékesítést.** Tartamengedményt adunk a Nemzetközi- illetve Belföldi közúti árufuvarozói felelősségbiztosítási módozathoz valamint a Könyvelői szakmai felelősségbiztosításhoz. Önrész vállalása nélkül köthető a Rendezvény-szervezők felelősségbiztosítása és az Egészségügyi szolgáltatók felelősségbiztosítása. Ez utóbbihoz és a Hivatalos közbeszerzési tanácsadók felelősségbiztosításához ingyenes, 5 évre visszamenő retroaktív fedezetet biztosítunk. Tervezői felelősségbiztosításunkhoz kedvezőbb díjtételek kerültek kialakításra. Mindemellett örömmel adunk tájékoztatást arról, hogy bevezetésre került a tarifálisan értékesíthető Vezető tisztségviselők és felügyelőbizottsági tagok felelősségbiztosítása termék is, melyről bővebben az 1. pontban, az új termékek között olvashattok.

És ne feledkeztek el arról sem, hogy 2013. október elsejétől megemeltük az AVV2.0 termékünk limitjeit az alábbiak szerint: a telephelyi biztosítási összeghatár 500 millió Ft-ról 600 millió Ft-ra emelkedett, az árbevétel limit 1 milliárd Ft-ról 2 milliárd Ft-ra növekedett, valamint a klasszikus felelősségbiztosítási limitek (általános, munkáltatói, tervezői, szolgáltatás, környezetszennyezés) között megtalálhatóak a 25/50, valamint az 50/50 milliós (kár/év) biztosítási összegek is. A valamennyi változást és akciót tartalmazó tarifáló megtalálható az AKP-n az Infotárban.

3. IT és folyamatfejlesztések

Változások az ALOÉ+-ban

Az év végi hajrá elindulásával IT rendszereink is egyre nagyobb terhelésnek vannak kitéve, ezért a munkátok megkönnyítése érdekében néhány változást itt is bemutatunk Nektek:

1. Flották esetében az ALOÉ+-ban található betöltő sablon változni fog, ezután betölthetők lesznek a rendszám nélküli gépjárműveket, valamint munkagépeket is a flotta biztosítás alá.
2. Az Allianz Otthonbiztosítás Plusz bekerült az ALOÉ+-ba egy sokkal egyszerűbb, könnyebben átlátható, ügyfélbarát felülettel. A megadott adatok alapján már a rendszer tesz egy csomagjavaslatot, amit akár azonnal el is fogadhat az ügyfél, de természetesen van lehetőségek személyre szabni, módosítani. Ismerkedjete az új felülettel, reméljük elégedettek lesztek vele!
3. A lakossági és flotta GFB felületet is megváltoztattuk: a flották esetében a CP (car policy), kárhányad és kárgyakorosság kedvezmények igénybeviteléhez a dokumentumot előre fel kell tölteni, sőt ha nem vagytok biztosak az ajánlat helyességében előzetesen kérhetek egy ellenőrzést is.

4. Színes híreink

Szakmai nap

Kiemelt alkuszn partnereink számára október 14-én és 15-én szakmai napot rendeztünk. A szakmai nap keretében a biztosító működésében kulcsfontosságú veszprémi Állománykezelési Központba illetve a győri Nem-életbiztosítási lakossági kárrendezési Központba látogathattak el a résztvevők. Az előadások során részleteket árultunk el a közelmúlt változásairól, a központokban menedzselte feladatokról, illetve folyamatokról.

A jó hangulatú találkozóon számos olyan kérdésre is választ kaphattak alkuszn partnereink, ami a jövőbeni napi munkát könnyíti meg. A nagy érdeklődésre és a pozitív fogadtatásra tekintettel jövőre is folytatni szeretnénk az alkusznpartnereink „gyárlátogatásait”.

Várunk Benneteket szeretettel!

Ipari road-show, avagy tartsuk meg ami érték!

A nagyvállalati célközönség megtalálásában az Allianz és az alkuszn társadalom együttműködése mindig is példaértékű volt, amit ezúttal is köszönünk Nektek. Az együttműködésünk elmélyítése érdekében október utolsó hetében egy rendezvénysorozat keretében találkozhattak az Allianz és a kiemelt alkusznpartnereink egymással, ahol nem csak az ez évi kampány újdonságokkal ismerkedhettek meg a résztvevők, hanem a kötetlen beszélgetések keretében lehetőség nyílt az esetleges napi munkafolyamatokat is javítani. Reméljük jól éreztétek magukat, mert mi igen!